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A N FRA G E 

der Abgeordneten Dr. Schranz, Mag. Brigitte Ederer, Ing. Nedwed 
und Genossen 
an den Bundesminister für Justiz 
betreffend neonazistische Aussagen in der Zeitschrift "HALT" 

In der Nr. 57, Jänner/Februar 1991,der vom bekannten Neonazi Gerd Honsik 
herausgegebenen Zeitschrift HALT wird zum wiederholten Male neonazisti­
sches Gedankengut verbreitet. Neben tendenziösen Aussagen über ausländi­
sche Gewalttäter und einen persönlichen Bericht von Honsik betreffend sein 
eigenes "Urteil von München" (1 Jahr bedingt) wendet sich die Zeitschrift 
mit einem "Mauthausen-Gas-Betrugs-Rätsel-Poster" an Schüler und Schülerin­
nen. 

Das Gesamtbild dieser Ausgabe der Zeitschrift HALT ist wiederum derart ge­
staltet, daß von Leugnen und Verniedlichen des historischen Völkermordes 
ausgegangen werden kann. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher an den Bundesminister für 
Justiz die nachstehende 

A n fra g e : 

1. Wurde bereits Anzeige gegen die Herausgeber der Zeitschrift HALT erho­
ben? 

2. Wenn ja, in welchem Stadium befindet sich das Verfahren derzeit? 
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3. Wenn nein/werden Sie nunmehr von amtswegen eine Überprüfung des Sach­
verhaltes veranlassen? 

4. Wie beurteilen Sie aus strafrechtlicher Sicht die Ausgabe Nr. 57 der 
Zeitschrift HALT? 

5. Halten Sie die bestehende Rechtslage zur Bekämpfung von Wiederbetäti­
gung in nationalsozialistischem Sinn für ausreichend? 

6. Wenn ja, sind Sie der Meinung, daß die Vollziehung der einschlägigen 
Gesetzesbestimmungen durch die Staatsanwaltschaften in einer dem Ziel 
dieser Bestimmung entsprechenden ausreichenden Strenge erfolgt? 

7. Werden Sie an die Ihnen unterstehenden Justizbehörden eine Weisung 
erteilen

f 
in Zukunft derartige Sachverhalte unter Anlegung strenger 

Maßstäbe zu überprüfen? 

8. Wenn ja, sind Sie bereitjauch hinsichtlich der Beschleunigung dieser 
Verfahren eine entsprechende Weisung Ihren Behörden zu erteilen? 
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